РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ ИЗ ТВОРЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ ДЛЯ ПРАКТИЧЕСКИХ РАБОТ:
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ИССЛЕДОВАНИЕ ЦЕН В ТОРГОВЫХ ТОЧКАХ:

	Наименование товара
	Закупочная цена
	Розничная цена

	пылесос
	2090
	3070

	мясорубка
	3000
	3450

	соковыжималка
	2000
	2350

	телевизор
	7000
	8200

	кинотеатр
	6500
	7300

	магнитофон
	900
	1020

	микроволновая печь
	2000
	2600

	микрофон
	200
	350

	утюг
	500
	640

	стиральная машина
	10000
	10700

	холодильник
	11200
	13500


	Наименование товара
	Закупочная цена
	Розничная цена

	линейка
	6.50 р.
	9 р.

	ластик
	1.50 р.
	3 р.

	альбом
	20 р.
	26 р.

	краски
	18 р.
	22 р.

	фломастеры
	21 р.
	29 р.

	карандаши
	15.50 р.
	18 р.

	тетрадь
	1.50 р.
	2 р.

	ручка
	4.50 р.
	6 р.


	Наименование товара
	Закупочная цена
	Розничная цена

	хлеб
	9 р.
	11 р.

	молоко
	22 р.
	26 р.

	сыр
	370 р.
	450 р.

	конфеты
	80 р.
	100 р.

	пряники
	20 р.
	30 р.

	колбаса
	230 р.
	300 р.


	Наименование товара
	Количество

 реализации 
	Оптовая цена

За 1 кг
	Розничная цена 

за 1 кг
	Торговые издержки

	Апельсины 
	6 кг
	30 р
	40 р
	Упаковка -30 р

Доставка – 10 р\ч

Содержание лавки -14 р\ч 

Оплата продавцу – 20 р\ч

	бананы
	7 кг
	25 р
	32 р
	

	яблоки
	9 кг
	30 р
	34 р
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( ученики вместе с Настей решают придуманную ею задачу)

ТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА:

Лена купила линейку, ластик, альбом, краски. А Маша  - карандаши, тетрадь, ручку, фломастеры. Кто из покупательниц принёс больше выручки магазину? На сколько?
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За час продавец в овощной лавке реализовал апельсины, бананы, яблоки ( см. таблицу).

Вычислить прибыль за этот час. Торговые издержки см. в таблице.
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С 10 декабря по 12 декабря специалист по закупке осуществил сделку:

5 коробок конфет по 10 кг каждая – 800 р.( за коробку)

6 коробок пряников по 10 кг коробка – 200р. ( за коробку)

В данный период было продано:

22 кг конфет по 100р.за 1кг

15 кг пряников по30 р. за 1 кг

Чему равна выручка?
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Мама купила в магазине: хлеб, молоко, сыр - 200г, колбасу -500 г, конфеты - 600г. Хватит ли ей на покупку 300 рублей?
Колбаса – 150 р. за 500г
Конфеты – 10 р. за 100г

Сыр - 45 р. за 100г
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В холдинге «Мега-лидер» прибыль

в октябре составила 120 тыс.р. ,

в ноябре – 140 тыс.р.

в декабре – 280 тыс.р.

Подсчитай среднюю прибыль и объясни скачкообразность прибыли.
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Построй график прибыли, используя данные:

	январь
	февраль
	март
	апрель

	130
	210
	560
	180


Объясни скачкообразность прибыли.
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